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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η ΑΤΤΙΚΗ Ο∆ΟΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙ∆ΙΟΥ»  

 
Στο πλαίσιο της  συνεργασίας µεταξύ της Αττικής Οδού και του Οργανισµού «Το 
Χαµόγελο του Παιδιού», ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος και στελέχη της εταιρείας 
λειτουργίας του αυτοκινητόδροµου, «Αττικές ∆ιαδροµές Α.Ε.»  επισκέφθηκαν  εκ 
µέρους της «Αττική Οδός ΑΕ» το σπίτι του Οργανισµού στα Μελίσσια στις 
15/7/2016.  
Σκοπός της επίσκεψης ήταν η παράδοση ενός οχήµατος Candy Van που χορήγησε 
η Αττική Οδός στον Οργανισµό, για την κάλυψη καθηµερινών αναγκών 
παραδόσεων και παραλαβών.   
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι επισκέπτες των Αττικών ∆ιαδροµών 
ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του Σπιτιού, όπου µεγαλώνουν 27 παιδιά, ενώ ο 
Πρόεδρος του Οργανισµού, κ. Κ. Γιαννόπουλος, ενηµέρωσε αναλυτικά για τις 
δράσεις του Οργανισµού αλλά και για τα προβλήµατα που αντιµετωπίζει «Το 
Χαµόγελο του Παιδιού» µε τη µεγάλη αύξηση του αριθµού των παιδιών που 
υποστηρίζει τα τελευταία χρόνια. Αξιοσηµείωτος είναι ο αριθµός των παιδιών που 
έχει στηρίξει µέχρι σήµερα ο Οργανισµός και που ανέρχεται στα 1.000.000! 
 
Η συνεργασία µεταξύ Αττικής Οδού και του οργανισµού «Το Χαµόγελο του 
Παιδιού» δεν είναι πρόσφατη, καθώς η εταιρεία συνεργάζεται µε τον Οργανισµό 
σε σταθερή βάση για  το Εθνικό Συντονιστικό Πρόγραµµα Ειδοποίησης των 
Πολιτών σε περίπτωση εξαφάνισης παιδιών (Amber Alert). «Το Χαµόγελο του 
Παιδιού» έχει αναλάβει στην Ελλάδα την εγκατάσταση και υλοποίηση του 
προγράµµατος Amber Alert, µε στόχο την άµεση και έγκυρη ενηµέρωση της 
κοινής γνώµης για την εξαφάνιση κάποιου παιδιού.  
Επίσης στο παρελθόν η Αττική Οδός έχει ενισχύσει «Το Χαµόγελο του Παιδιού», 
προσφέροντας  έναν απινιδωτή ειδικό για παιδιά και βρέφη που εξόπλισε ένα 
ασθενοφόρο του Οργανισµού.  



Η χορηγία του οχήµατος στον οργανισµό εντάσσεται στο σύνολο των δράσεων 
που υλοποιούν η Αττική Οδός και οι Αττικές ∆ιαδροµές, στο πλαίσιο της Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης και που έχουν βασικό άξονα τη φροντίδα για το παιδί. Οι 
δράσεις περιλαµβάνουν εκπαιδευτικά προγράµµατα οδικής ασφάλειας, στήριξη 
φορέων και ΜΚΟ που έχουν σχέση µε το παιδί καθώς και εκπαιδευτικών 
ιδρυµάτων.  
 
 

 


